
2005. januárjában  Széchenyi István nevét viselő iskolákhoz az alábbi felhívás érkezett: 
 
 „Iskolánk a mohácsi Széchenyi István Általános Művelődési központ alapításának 110., 
névadója halálának 145. évfordulója tiszteletére Mohács Város Önkormányzatának 
támogatásával Országos Széchenyi Vetélkedőt hirdet 

a legnagyobb magyar kora és munkássága 
elnevezéssel az ország Széchenyi István nevét viselő általános iskolák és a korosztályos 
gimnáziumok 4 fős csapata számára. 
 
A versenyre 2005. február 10-ig lehetett jelentkezni, s 3 fordulós levelező versenyen 
mérhették össze erejüket a diákok. 32 csapat közül kilencen vettek részt a szeptember 21-én 
Mohácson megtartott döntőn. Döntőbe jutottak névsora: Bonyhád, Csorna, Siófok, Tatabánya 
1-1 csapat, Mohács két csapat, míg Sopron 3 csapat.  
 
Dárdai Ferenc igazgató úr köszöntő szavai után, Kazi Zsámbok Gizella üdvözölte a 
megjelenteket és méltatta Széchenyi István munkásságát.  
 
A vetélkedő kitalálója, a feladatok összeállítója Nagy Kálmán tanár irányítása mellett zajlott 
az igen érdekes és változatos feladatokkal összeállított verseny. A diákok rajztudásukról adtak 
számot, amikor a Széchenyi család címerét rajzolták, de jól ismerték Széchenyi utazásit, jól 
tájékoztak a térképen. Izgalmas egymástól pontot szerző villámkérdések és nagyon szabatos 
előadások hangoztak el. Az utolsó fordulóig nyílt volt verseny, csak a nyertes csapat tudott 
elhúzni a többiektől.  
 
A végső győzelmet a soproni Széchenyi István gimnázium és általános iskola egyik csapata 
szerezte meg a bonyhádi illetve  másik  soproni csapat előtt. A győztes csapat tagjai: Kárász 
Gábor, Kenessei Zsolt, Vados Márton, Velicsányi Péter. Felkészítő tanár: Horváth Violetta. A 
díjakat Szekó József polgármester úr és a szponzorok adták át. 
 
Az eredményhirdetés előtt a versenyen résztvevő csapatok az iskola diákjai és tanárai 
jelenlétében rövid ünnepség keretében avatták fel Horváth József Széchenyi Istvánról készült 
domborművét. A szobrász az iskola volt tanulójaként ajándékozta az iskolának és a városnak 
alkotását. Az ünnepségen a Szekó József polgármester úr és Péchy Mária a Széchenyi Kör 
alelnöke mondott beszédet, az iskola énekkara és diákjai szavalatokkal, és énekkel tették 
színessé a megemlékezést. A város, az iskola képviselői és versenyző csapatok koszorúkat, 
emlékszalagokat helyeztek el. 
 
Köszönetet mond az Országos Széchenyi Kör elnöksége a verseny szervezésért, a 
vendéglátásért a mohácsi iskola igazgatójának, Dárdai Ferenc úrnak, a szervezőnek Nagy 
Kálmán tanár úrnak, s az iskola összes dolgozójának. 
 
 
 
 


